

Интервью с депутатом

Вместе с Антониной Катяниной мы выяснили проблемы жителей четвертого округа, узнали, каких перемен горожане ждут в ближайшие годы.



У кого постройка – с краю?

Территории гаражных кооперативов в черте города завалены мусором: своевременные мысли на злобу дня изложил Тихон Молотков.



Городская афиша

Прогноз погоды

Сканворд

ТАШ БЕЛГОРОД

Газета выходит 2 раза в неделю (среда, суббота)

ИЗДАЁТСЯ С ИЮЛЯ 1990 ГОДА

12+

19.02.2014

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 13 (1498)

Электронная версия газеты и архив публикаций - на сайте NBGAZETA.RU

ТОРГОВЛЯ

Сектор развивается стабильно

На оперативном совещании под председательством мэра Белгорода Сергея Боженова отчёт о работе за 2013 год представил начальник управления потребительского рынка Евгений Ершов. Он отметил, что в прошлом году в областном центре продолжалась реализация программы развития торговли и услуг на 2011-2016 гг., в результате чего оборот розничной торговли вырос на 7,8%, или на 115,3 млрд рублей. В настоящее время в областном центре работает свыше 3,5 тысячи объектов торговли. Жители Белгорода обеспечены торговыми площадями на 135%, бытовыми услугами - на 109% и услугами общественного питания - на 138%. Таких показателей, по словам Евгения Ершова, удалось достичь за счёт стабильного экономического положения города, роста доходов населения и спроса на качественную торговую инфраструктуру.

МЕДАЛЬ

Возвращение традиции

Объявлен открытый конкурс на дизайн и название региональных медалей для выпускников школ, отличившихся успехами в учебе. Департамент образования Белгородчины отмечает: «Сохранение в регионе традиции награждения лучших выпускников школ золотыми медалями является мощным стимулом к разви-

тию и обучению школьников. Отмена традиции может негативно сказаться на настрое учащихся, на их активности и старательности в процессе обучения».

Форма заявки на участие в конкурсе, а также требования к подаваемым материалам представлены на сайте областного департамента образования (belupo.ru в разделе «Новости»). Конкурс продлится до 10 марта. Все работы в номинациях «лучший дизайн (графический знак)» и «лучшее название» будут размещены на электронном ресурсе «2do2go». При выборе макета, который затем используют при изготовлении медали за успехи в учебе, будет принято во внимание мнение интернет-аудитории.

КОНКУРС

Дети о родителях

Ученица четвертого класса белгородской гимназии № 3 Анастасия Анциферова получила благодарность УМВД России и ценный подарок за первое место во Всероссийском конкурсе детского рисунка «Мои родители работают в полиции!». Он проходил уже в пятый раз по инициативе Общественного совета и при поддержке руководства Министерства внутренних дел РФ. На этот раз в конкурсе приняли участие более 6,5 тыс. детей в возрасте от 6 до 14 лет. Анастасия Анциферова разделила первое место с юными конкурсантками из Тюменской и Саратовской областей.

Прототипами рисунка школьницы стали известный всем белгородским водителям и пешеходам Павел Гречихин и майор полиции в отставке Виктор Загер.

«Все педагоги в чем-то капитаны»

НАСТАВНИКИ

Лучший педагог службы психолого-педагогического сопровождения 2014 года работает в детском саду №15



ФОТО БОРИСА ЕЧИНА

АЛИНА БОРИСЕНКО

В этом году исполняется десять лет с того дня, как Олеся Беляк начала работать с детьми. Ее первыми воспитанниками были малышки из дома ребенка.

В детский сад №15 она пришла летом 2013-го, но за это время уже успела заработать любовь детишек.

В этом году она стала победителем конкурса профессионального мастерства «Педагог службы психолого-педагогического сопровождения – 2014».

«Мы будем разговаривать, мы будем выговаривать», - с этих слов ребяташки из группы компенсирующей направленности для детей с тяжелыми нарушениями речи начинают групповое занятие. Хотя занятием это назвать сложно. Это одна большая веселая игра – с феями, символами Олимпиады, хоккеем.

ПРОДОЛЖЕНИЕ НА 3 СТР.

НОВОСТИ

2



Важнейшие городские события в информационном блоке наших корреспондентов.

НАДЗОР

6



Каждое десятое совершенное преступление на Белгородчине – мошенничество.

КУЛЬТУРА

7



В художественном музее открылась выставка Никаса Сафронова.

СПОРТ

8



ФК «Салют» официально заявил о прекращении выступлений в ФНЛ.

Туриста важно убедить

КОЛОНКА РЕДАКТОРА

ЕЛЕНА СТАРОСВЕТСКАЯ
elena-starosvetskaya@mail.ru

На оперативном совещании под председательством мэра Сергея Боженова, состоявшемся в администрации областного центра 17 февраля, подвели итоги работы своих структурных подразделений и озвучили планы на текущий год начальник управления экономического развития и инвестиций Игорь Русинов и начальник управления потребительского рынка Евгений Ершов. В их докладах прозвучало немало цифр, свидетельствующих о росте важных экономических показателей города в ушедшем году. И об этом мы еще расскажем читателям. Мне же хочется поговорить о том, что объединило эти два доклада, а именно, о туризме, который благодаря своему мультипликативному эффекту рассматривается в современном мире как социально-экономическое явление, оказывающее прямое и опосредованное влияние на развитие всей связанной с ним инфраструктуры. В системе туризма переплетены интересы экономики и культуры, безопасности и международных отношений, экологии и занятости населения, гостиничного бизнеса и транспортных организаций.

Как отметил И.Н. Русинов, число туристов и экскурсантов, посетивших Белгород в прошлом году, составило более 147 тысяч человек, что на 20% больше, чем в 2012-м.

Не последнюю роль в этом сыграли, по его мнению, масштабные культурно-массовые мероприятия, проводившиеся в областном центре. Издан туристский путеводитель по городу и событийный календарь на 2014 год, разработано 5 новых турмаршрутов. Что касается года нынешнего, по словам Е.Г. Ершова, туристский поток планируется увеличить еще на 20%. Он пообещал, что культурно-развлекательная программа будет насыщенной и интересной для туристов. Но только этим туриста не привлечешь. И подтверждение тому - соотечественники предпочитают отдыхать в иных весях и странах, где сервис выше, а отдых дешевле. Одно отрадно: на смену пассивному пляжному отдыху приходят более содержательные виды путешествий. Вместо трех S (sun, sea, sand - солнце, море, песок) спрос растет на три L (landscape, loge, leisure - пейзаж, традиции, досуг). И здесь нам есть что предложить: богатое военно-историческое и культурное наследие, в котором отразились разные эпохи становления земли русской, православные святыни, развитая инфраструктура, национальная кухня и многое другое. Важно все это «раскрутить», убедить туриста, что к нам стоит приехать посмотреть и отдохнуть.

В связи с этим мэр поручил активизировать работу по развитию въездного и внутреннего туризма, продумать и внедрить новые формы работы, рассказал о собственном видении развития данного сектора экономики.

С открытым сердцем

АКЦИЯ

Общественный Совет при УМВД по г. Белгороду провел акцию «От чистого сердца», приуроченную ко Всемирному дню проявления доброты, который отмечался 17 февраля по инициативе международных благотворительных организаций.

Волонтеры БРОО «Скорая молодёжная помощь» вместе со старшим участковым уполномоченным отдела полиции № 1 УМВД России по г. Белгороду Сергеем Карцевым навестили 85-летнюю Клавдию Ивановну Щербинину, проживающую на улице Пирогова, - участке, который обслуживает Сергей Юрьевич. Активисты общественной организации Алексей Шабардин и Валерия Кутюва помогли пожилой женщине по хозяйству. Гости поинтересовались здоровьем пожилой горожанки, ее проблемами, рассказали о своей волонтерской организации. А хозяйка вспомнила военные годы, отметив, что в годы её молодости для проявления доброты не нужен был повод. Она пожелала ребятам быть людьми с открытым сердцем и поблагодарила их за визит. Встреча закончилась совместным чаепитием.

Достоинно несут службу

ДАТА

В Главном управлении МЧС России по Белгородской области прошло торжество, посвященное дню вывода советских войск из Афганистана -



ФОТО ПРЕСС-СЛУЖБЫ ГУ МЧС ПО БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

чествовали сотрудников, участвовавших в боевых действиях.

Их поздравил начальник управления Сергей Потапов. Он вручил награды - медали «25 лет вывода войск из Афганистана» и памятные адреса. Ветераны афганской войны, а ныне белгородские спасатели МЧС достойно несут свою нелегкую службу.

Это Николай Шпак, Сергей Васютин, Вячеслав Кривошеев, Сергей Зюбенко, Михаил Богданов, Сергей Кочергин, Юрий Кучерявенко и Сергей Топоров. В управлении ими гордятся.

Для молодых и православных



ФОТО ВИКТОРИИ ГОРЯЙНОВОЙ

ТОРЖЕСТВО

15 февраля в БГТУ им. В.Г. Шухова состоялось празднование Дня православной молодежи.

На Святом Белогорье Всемирный день православной молодежи отмечается уже в двадцатый раз. Доброй традицией стало проведение торжеств на базе БГТУ им. В.Г. Шухова. С приветствием выступили митрополит Белгородский и Старооскольский Иоанн, заместитель председателя Белгородской областной Думы Александр Складов, ректор БГТУ

им. В.Г. Шухова, профессор Сергей Глаголев.

Мэр Белгорода Сергей Боженов в своем выступлении перед молодежью отметил, что в этом году в областном центре появится памятник преподобному Сергию Радонежскому, который будет вдохновлять молодежь на творчество.

«Очень важно, чтобы и вы продолжали намеченный губернатором путь на укрепление духовности... на то, чтобы в сердцах молодежи было добро», - отметил белгородский градоначальник в своем выступлении.

За круглым столом

ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫЙ КЛУБ

В Центре молодежных инициатив выбрали участников зимнего сезона интеллектуальных игр «Что? Где? Когда?».

Новый сезон игры ребята начали при поддержке управления молодежной политики Белгородской области и Центра молодежных инициатив. Он собрал более 180 потенциальных знатоков. В отборочном туре приняли участие 30 команд - школьники, молодые преподаватели, студенты высших и средних учебных заведений и представители работающей молодежи. Впервые в отборе приняли участие, кроме белгородцев, команды из Старого Оскола и Губкина.

Участниками сезона стали 10 победителей отборочной игры. Это команды белгородских школ №11 и №13, гимназии №12, представители Белгородского университета кооперации, экономики и права (БУКЭП), сборная БГТУ им. В.Г.Шухова и БелГСХА им. В.Я. Горина. Кроме того, за столом знатоков сыграют команды господина Мамина, господина Должикова, «Мышки в моржике», «Дельфи-метод» и ОАО «СОАТЭ».

- С раннего детства я с удовольствием наблюдал за знатоками и мечтал о том, что когда-нибудь тоже окажусь за круглым столом и разгадаю тайну чёрного ящика или с блеском отвечу на вопросы 13-го сектора. Благодаря этому проекту, у меня и у моей команды появилась такая возможность. Мы в сезоне, а это - главное! А вот как будут развиваться события - покажет время, - говорит Алексей Мамин, капитан одной из команд.

ОБРАЗОВАНИЕ

Встреча с героическим прошлым

В Белгородском техникуме промышленности и сферы услуг в преддверии Дня защитника Отечества состоялось военно-патриотическое мероприятие «Это нужно - не мёртвым! Это надо - живым!».

В его организации активное участие принял заместитель председателя Совета ветеранов г. Белгорода А.Г. Колесников. А на встречу со студентами был приглашен ветеран Великой Отечественной войны Михаил Филиппович Скреметов, награжденный многими орденами и медалями.

Преподаватель обществоведческих дисциплин З.П. Негодина в своем вступительном слове подчеркнула, насколько ценны мгновения общения с ветеранами Великой Отечественной, потому что их с каждым годом, к сожалению, остается все меньше и мень-



ФОТО ЛЮДИМЫЛЫ ТИШКИНОЙ

ше. Михаил Филиппович поделился военными воспоминаниями: о том, где и как застала его война, как в числе немногих он дошел до Берлина и расписался на Бранденбургских воротах. Ребята с интересом слушали его рассказ и задали много вопросов.

В качестве подарка для ветерана прозвучали песни в исполнении вокального ансамбля русской песни «Радуга», а ребята-пекари испекли и вручили Михаилу Филипповичу праздничный пирог. Обращаясь к студентам, он сказал: «Какой бы сложной ни была жизнь и работа, помните, что вы делаете правое дело на благо Родины и этим нужно гордиться!».

ПОДРОБНЕЕ О ГОРОДСКИХ СОБЫТИЯХ ЧИТАЙТЕ И СМОТРИТЕ В СЮЖЕТАХ НА САЙТЕ



белновости.рф

Редактор
Е.Г. Амелинченко-
Старосветская

УЧРЕДИТЕЛИ:
администрация г. Белгорода, Совет депутатов города Белгорода
и муниципальное автономное учреждение «Белгород-медиа»

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
308023 г. Белгород, ул. Железнякова, 20
E-mail: nashbel@belnovosti.ru

ТЕЛЕФОНЫ: директор МАУ «Белгород-медиа» В.В. Абрамов -
тел./факс (4722) 23-14-40
отдел рекламы - 23-14-42, e-mail: r-belgorodmedia@mail.ru;

редактор 23-14-49;
редакция: 23-14-50, 23-14-51, 23-14-52.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области, свидетельство ПИ №ТУ31-07 от 20 августа 2010 г.
ИНДЕКС 50773. Номер подписан в печать в 16.00.

Газета отпечатана в ООО «КОНСТАНТА» - Михайловское шоссе, 27а.

Цена 4 руб. 60 коп.
Тираж 7685
Заказ 11228

Цена в розницу - свободная
За содержание рекламных материалов
редакция ответственности не несет.

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА 1 СТР.

«Все педагоги в чем-то капитаны»

НАСТАВНИКИ

Олеся Александровна уверена – через игру малышам можно привить интерес к любой работе. Поэтому ее кабинет битком набит различными плакатами, яркими рисунками, игрушками, пособиями. Некоторые из них она придумала сама: например, большой интерес у ребят вызывают деревянные машины, к которым прикрепляются

колеса-слоги, сделанные из обыкновенных пластиковых пробок.

– Многие думают, что логопед просто ставит звуки. На самом деле, мы учим детей владеть словом в совершенстве, учим их вступать в диалог, взаимодействовать со сверстниками, – рассказывает Олеся Беляк о своей профессии.

Ребята, с которыми она занимается – разных возрастов и имеют различные проблемы: кто-то не умеет выговаривать звуки, кто-то – строить предложения. Олеся Александровна умеет найти подход к каждому.

Об участии в конкурсе «Учитель года»

Олеся Беляк вспоминает с благодарностью, говорит, участвовать было интересно: получилось раскрыть себя с самых неожиданных сторон, набраться опыта от коллег.

На первом этапе конкурса участникам необходимо было подготовить стенгазету. Ее Олеся Беляк выполнила в виде карты своей жизни с островами. Она путешествовала по ней на корабле, а сама была капитаном.

– Мое представление начиналось со слов «все педагоги в чем-то капитаны». Я действительно так считаю: я капитан, а моя флотилия – это дети.

Начать в группах риска

РЕЙД

Треть возгораний в статистике пожаров приходится на дома так называемой группы риска – где живут многодетные семьи, люди престарелого возраста, граждане, злоупотребляющие алкогольными напитками, – отмечают инспекторы надзорной деятельности Главного управления МЧС России по Белгородской области.

И если бы не совместные рейды пожарных с представителями Всероссийского добровольного пожарного общества и социальной защиты, этих пожаров было бы намного больше. Очередной такой рейд по шести адресам прошел в Белгороде в конце минувшей недели. И во всех домах



ФОТО ПРЕСС-СЛУЖБЫ ГЛАВНОГО УПРАВЛЕНИЯ МЧС ПО БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

были выявлены нарушения: по устройству и эксплуатации печей, отсутствие предтопочных листов, висящие электрические провода.

В каждом доме с помощью специального прибора – анемометра специалисты измерили тягу воздуха в дымоходе. В некоторых домах были нарушения. Хозяевам посоветовали лучше следить за печами. Они требуют особого ухода: ежемесячно нужно прочищать дымоходы, появившиеся трещины штукатурить и белить.

Валентинки от ГАИ

ПРОФИЛАКТИКА

В День всех влюбленных в областном центре провели необычную акцию.

Инспекторы ДПС на улицах города вручали всем проезжающим автолюбителям открытки с просьбами соблюдать Правила дорожного движения. Такие поздравления водителям нарисовали учащиеся лицея № 9 Белгорода. Школьники еще раз рассказали всем белгородским водителям о том, насколько важно соблюдать правила ПДД и быть уважительным по отношению к пешеходам. Кстати, подобные валентинки инспекторы раздавали и жителям города, чтобы также напомнить о безопасности на дорогах.

– Мероприятие мы провели для того, чтобы обратить внимание участников дорожного движения на необходимое соблюдение Правил дорожного движения. Кроме того, белгородцам необходимо помнить, что и водителям, и пешеходам нужно быть вежливыми друг к другу, – подчеркнула Елена Шеклеина, инспектор по пропаганде отдела ГИБДД УМВД России по городу Белгороду.

Отметим, что в январе количество наездов на пешеходов в Белгороде выросло: в прошлом году их было пять, а в этом – семь.

Молодежь ЗА выборы

ФЕСТИВАЛЬ

Под таким названием в городском центре народного творчества «Сокол» прошел городской фестиваль-конкурс клуба веселых и находчивых.

Уже не первый год горизбирком проводит КВН, посвященный избирательной культуре молодежи. В этом году в нем приняли участие такие команды, как «Заморская баклажанная» (МБОУ «Гимназия №5»), «Фактор права» (МАОУ «Лицей №9»), «Кипяток» (МБОУ СОШ №31) и др.

Выступление каждой команды было оригинальным и заставило зрителей улыбнуться не раз. Ребята поднимали разные темы: царская Россия, беспорядки в Украине, отношения США и России, коррупция на выборах – все наиболее актуальные вопросы были затронуты в коротком представлении.

По итогам выступлений команд КВН компетентное жюри, состоящее из представителей избирательной комиссии и управления образования, определило победителя – команду «Кипяток» из МБОУ СОШ №31. Ребята получили диплом и денежный приз. А Олег Нестеренко из той же команды получил приз как лучший кавээнщик фестиваля.



ФОТО НАТАЛЬИ МАЛЫХИНОЙ

Покоряя вершины

ТУРИЗМ

На базе МБОУ «СОШ № 31» состоялось открытое первенство городского Центра детского и юношеского туризма и экскурсий по спортивному туризму на пешеходных дистанциях. Более 180 ребят из различных школ и клубов продемонстрировали свои умения и навыки.

Соревнования проходили среди юных спортсменов (8-10 лет) и ребят постарше (11-15 лет). Зимний старт, как называют соревнования сами участники, прошел во время проведения Олимпиады в Сочи, что вдохновило ребят на покорение новых спортивных вершин. Сами спортсмены называют свое увлечение «болезнью», которой заболевают не на месяц, не на год, а на всю жизнь.



ФОТО БОРИСА ЕЧИНА

Главный тренер-преподаватель клуба «Норд» Александр Анатольевич Бородин был главным судьей. Он отметил подготовленность ребят и острую конкуренцию за победные места. Участники были представлены клубами «Норд», «Тибет», «Меридиан», «Эдельвейс», «Каскад» и отдельными школами. Задание у всех было одинаковым – пройти личную дистанцию. Некоторые маленькие спортсмены не смогли покорить высоту. Но взрослые, снимая их, утешали, что все у них еще впереди.

Цифры роста

ЭКОНОМИКА

В областном центре отмечен инвестиционный рост.

Объем инвестиций в основной капитал на душу населения в 2013 году увеличился на 114 процентов, составив 114,5 тысячи рублей.

Объем отгруженных товаров, работ и услуг составил в минувшем году 80,2 миллиарда рублей, что составило 104,8% к предыдущему году. Удельный вес инновационной продукции в общем объеме составил 3,8%.

Дайджест БЕЛОГОРЬЯ

В пятерке лидеров

Белгородская область – в первой пятерке рейтинга регионов по уровню жизни в сельской местности, составленного агропромышленным союзом России. Этому способствовал ряд показателей. Так, Белгородская область единственная, где зарплата в АПК превышает среднюю зарплату по остальным отраслям. По уровню обеспеченности сельских жителей «благами цивилизации» область занимает восьмое место, по доступности жилья – девятое. А вот нехватка мест в детских садах и учреждениях не позволила региону подняться выше. Кроме нашей области, в пятерку попали Московская, Тульская и Ленинградская области и Краснодарский край.

Консолидированный бюджет

Департаментом финансов и бюджетной политики области подведены оперативные итоги исполнения консолидированного бюджета области по налоговым и неналоговым доходам за 2013 год. В прошедшем году в бюджет области поступило 54 млрд рублей собственных доходов, из них в местные бюджеты – 15,2 млрд рублей, в областной бюджет – 38,8 млрд рублей. Годовой план по местным бюджетам обеспечен на 98%, по областному бюджету – на 90%. Снижение доходов областного бюджета обусловлено сокращением поступлений налога на прибыль от организаций горно-металлургического комплекса области. За 2013 год поступления налога от этих организаций уменьшились на 4,2 млрд рублей, или в 1,8 раза против уровня 2012 года, что стало следствием ухудшения конъюнктуры цен на мировом рынке металлов.

Учителям повысили зарплату

С 1 января 2014 года заработная плата педагогов общеобразовательных организаций повысилась на 5%, а с 1 октября текущего года зарплата и других работников этих учреждений. Такое предложение было озвучено на совместном заседании комитетов областной Думы по бюджету, финансам и налоговой политике и промышленности, строительству, транспорту, связи и ЖКХ. Законопроект о внесении изменений в региональный закон представил руководитель департамента образования Игорь Шаповалов, сообщили в пресс-службе регионального заксобрания.

Через границу на авто

Попасть в Украину на автомобиле теперь можно и через пункт пропуска «Безымено - Александровка» (Грайворонский район Белгородской области - Золочевский район Харьковской области). С осени прошлого года через него пропускали только пешеходов. Движение автомобилей в данном пункте пропуска открыто с 11 февраля. На КПП установлена дезинфекционная установка, которая обрабатывает автомобили, выезжающие из России.

Средства освоены, дворы благоустроены

Депутаты обсудили насущные вопросы

В областном центре прошло совместное заседание постоянных комиссий Совета депутатов по экономической политике и муниципальной собственности, социальной политике и развитию солидарного общества, градостроительству и развитию городского хозяйства.



ФОТО ПРЕСС-СЛУЖБЫ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА

ПОВЕСТКА ДНЯ

МАРИЯ СКОКОВА

Депутаты рассмотрели вопрос о ходе ремонта дворовых территорий многоквартирных домов в 2013 году и планах благоустройства на текущий год. Как отметил начальник департамента городского хозяйства Алексей Варыпаев, согласно программе на капитальный ремонт в 2013 году было выделено около 54 миллионов рублей: 26,9 миллиона из них – средства областного бюджета, 27 миллионов – из городского. Выделенные средства были освоены в полном объеме. Отремонтировано семь дворовых территорий по бульвару Первого Салюта, проспекту Вату-

тина, улицам Будённого и Королёва. По бульвару Первого Салюта был выполнен ремонт дворового проезда.

На ремонт дворовых территорий в 2014 году из городского бюджета выделено 27 миллионов рублей. Эти средства направят на реконструкцию территорий, прилегающих к городской больнице № 2, завершение благоустройства кварталов на улицах Победы, Пушкина, Будённого, Свято-Троицком бульваре, проспекте Б. Хмельницкого.

Говорили на заседании и об увековечении памяти знаменитого русского сыщика Ивана Путилина.

Иван Дмитриевич Путилин, начав службу в полиции с самой

низшей должности, благодаря своему трудолюбию и природному таланту, вскоре стал начальником петербургской сысской полиции, и многие уголовные дела в те годы расследовались с его участием.

Этот выдающийся полицейский с высокими нравственными и моральными принципами почти сорок лет прослужил в полиции. С его помощью были изобличены десятки мошенничеств, подлогов и подделок ценных бумаг. Государственной казне и частным лицам были возвращены огромные суммы денег.

Его энергия, предусмотрительность, отлично поставленный сыск предотвратили многие опасные преступления. Истинный патриот своей Родины, он считал, что чело-

век, независимо от убеждений, религии, положения, должен страстно служить своему Отечеству. И.Д. Путилин относится к выдающимся личностям, не только оставившим о себе долгую добрую память, но и ставшим подлинным примером для подражания.

Предложение увековечить память выдающегося земляка поступило от Белгородского юридического института МВД России. Комиссией по увековечению памяти о выдающихся событиях и деятелях отечественной истории, наименованию улиц, площадей, микрорайонов и других элементов застройки города Белгорода было решено поддержать это ходатайство.

Изготовление и установка па-

мятника, а также его дальнейшее содержание и ремонт будут осуществляться за счет средств местного отделения общественной организации ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск России «Совет ветеранов». Памятник установят на территории юридического института.

Также на заседании было предложено увековечить память Героя Социалистического Труда Николая Даньшина и установить памятную доску на здании средней школы № 24.

Николай Назарович Даньшин вписал немало ярких страниц в летопись строительной биографии Белгородчины. Более пятидесяти крупных объектов возвел его бригада. Большинство из них сдавалось досрочно при отличных и хороших оценках качества работ. Еще в 1965 году бригада одной из первых среди строителей Белгородчины перешла на работу по внутрихозяйственному расчету. В 1964 году его коллективу было присвоено звание «Бригада коммунистического труда». В 1972 году Николай Назарович стал членом Белгородского горкома КПСС, а в 1975 - депутатом областного Совета народных депутатов.

Все решения с учётом замечаний были рекомендованы к рассмотрению депутатам Совета депутатов города. Эти вопросы народные избранники обсудят на ближайшей сессии, которая состоится 25 февраля.

Трибуна депутата

Подготовила
АЛИНА АЛЕКСАНДРОВА

Антонина Катянина – председатель совета территории № 4, депутат горсовета. Мы встретились с Антониной Васильевной и выяснили, какие проблемы беспокоят жителей четвертого округа и каких перемен они ждут в ближайшие годы.



ФОТО БОРИСА ЕЧИНА

Антонина Катянина: «Работа немыслима без человеческого общения»

Вчера, сегодня и завтра одного городского округа

- Антонина Васильевна, где территориально расположен Ваш избирательный округ? Сколько людей там проживает?

- Четвертый округ – это 1/25 часть Белгорода. Он находится в южном районе города, выше улицы Костоюкова. С одной стороны – это улица Щорса, с другой – проспект Ватутина до пересечения с улицей Есенина. Это часть города, состоящая из восемнадцати улиц и переулков, где проживают четырнадцать с половиной тысяч жителей, большинство из них – молодежь.

- Какие предприятия, организации, учреждения находятся на территории Вашего округа?

- Их не так много. Из крупных промышленных предприятий это завод «Луч», который, к сожалению, на сегодняшний день работает не в полной мере. Достаточно большое количество торговых предприятий, банки. Также в округе находится детская поликлиника № 4. Из образовательных учреждений – лицей №10, детские сады № 53, 56, «Солнышко» и «Изюминка». С лицеем и дошкольными учреждениями мы активно сотрудничаем.

- Какие проблемы больше всего волнуют жителей Вашего округа?

- Проблемы у всех округов похожие: это качество жилищно-коммунальных услуг, благоустройство дворов, детских площадок, транспортные вопросы. Люди, которые жи-

вут в нашем городе, красивом и комфортном, хотят, чтобы и то место, где они находятся большую часть своей жизни, тоже было красивым, удобным, обустроенным, чтобы их дети могли играть в красивой песочнице или на современной спортивной площадке, им самим было где посидеть и отдохнуть.

- Что Вы планируете реализовать в первую очередь?

- Во время предвыборной кампании от избирателей ко мне поступило более двухсот наказов. Мы их систематизировали (многие из них были однотипные), и у нас получился 31 наказ. Все они были переданы в администрацию города. На данный момент уже составлен план реализации наказов избирателей на ближайшие годы. Одиннадцать наших наказов уже включены в этот план. Мы будем добиваться, чтобы и остальные 20 не оставались без внимания.

- Что удалось сделать в округе уже сегодня?

- Когда еще погода позволяла, мы занимались благоустройством дворов по улице Мокроусова, помогали в строительстве подъезда к детскому саду №53, в установке останочного комплекса у детской поликлиники №4. Многие вопросы остались нерешенными, однако весной, когда начнется активная работа по благоустройству, мы обязательно вернемся к их решению. К тому моменту,

возможно, накопятся и новые наказы, потому что на встречах, которые у нас на территории проводятся регулярно, люди продолжают обращаться со своими проблемами.

- Вы являетесь председателем совета территории. Расскажите подробнее об этом направлении Вашей деятельности.

- Совет территории у нас работает постоянно. Мы встречаемся с руководителями предприятий, которые находятся в округе, с советом ветеранов, с активными, неравнодушными людьми. Люди пожилого возраста, например, высказывают большую обеспокоенность темой воспитания молодежи. Поэтому традиционными у нас стали встречи молодежи с ветеранами. Регулярно в нашем округе проводятся концерты: например, перед новогодними каникулами мы провели праздник для детей и их родителей. Пришло около двухсот ребят от 3 до 11 лет. После этого в январе у нас прошла рождественская встреча для старшей части населения округа. Учащиеся лицея №10 сделали замечательный концерт. Мы постоянно убеждаемся, что работа должна сочетаться с простым человеческим общением, так мы и узнаем о проблемах, и вместе думаем о том, как их решать.

Буквально недавно мы обсуждали такой вопрос: на территории нашего округа нет парка, где бы могли проводить время и пожилые люди, и мамочки с колясками, и детки

постарше. Однако у нас есть замечательная зеленая территория за домом № 47а на проезде Автомобилистов. Осенью мы там провели большой экологический субботник, вышли жители дома, в том числе дети, активно поработали, и тогда у нас родилась идея сделать этот участок местом отдыха. Мы уже обращались в администрацию, сейчас готовим еще одно обращение к мэру, в котором просим, чтобы там нам помогли сделать мини-парк, куда можно было бы прийти погулять с детьми, отдохнуть после работы. Чтобы там появились дорожки, скамейки, возможно, даже площадки, оборудованные для пикника (ведь далеко не все могут уехать за город). Надеюсь, нам удастся этот проект.

- Как вообще осуществляется информирование жителей о деятельности совета территории?

- Помимо совместных мероприятий, о которых я уже говорила, мы общаемся на приемах, которые у нас проходят регулярно, два раза в месяц, в первый и последний вторник, в лицее №10. Жители звонят, приходят, готовят обращения. Кроме того, у нас есть газета, где мы освещаем все самые интересные события, происходящие в округе и городе, поздравляем юбиляров. Работа с жителями – самое главное, потому что депутатский корпус создается именно для них, для того, чтобы им лучше, комфортней жилось в своем городе.

РЕКОНСТРУКЦИЯ

Проезд открыт

Ремонт коллектора на улице Серафимовича, активно эксплуатирующегося с 1981 года, завершён.

Проезд по этой улице, который оставался закрытым более месяца, теперь разрешён. За это время ремонтники заменили изношенный участок трубопровода и восстановили дорожное покрытие. Полная же реконструкция коллектора, согласно плану, завершится лишь к концу года.

Напоминаем читателям, что ремонт самотечного коллектора на пересечении улицы Серафимовича с Михайловским шоссе, по которому идут стоки от микрорайона Крейда к канализационной насосной станции № 3, был начат 3 января. Причиной ремонтных работ стали сильная изношенность коллектора и превышение срока службы.

АВАРИЯ

Ликвидировали порыв

Нарушенное теплоснабжение в Белгороде восстановили за два часа.

Аварийное отключение теплоснабжения в связи с порывом теплотрассы стального трубопровода диаметром 159 мм произошло на улице Князя Трубецкого 17 февраля 2014 года, в 15 час. 30 мин., сообщает региональное управление МЧС России.

Специалисты ПП «Белгородские тепловые сети» перекрыли подачу теплоносителя. Без тепла остались около 1500 жителей по улицам Первомайской, Белгородского полка, Белгородскому проспекту, а также школа искусств № 1 и детский сад № 33. Причина аварии — временной износ.

Уже к 16 час. 35 мин. аварийная бригада закончила сварочные работы. А в 17 час. 30 мин. авария была полностью устранена и теплоснабжение восстановлено.

Мой гараж - с краю

ДОСАДНЫЕ НЕмелочи

ТИХОН МОЛОТКОВ

Дома, дворы, собственные квартиры, наконец... Вот привычные места пребывания человека разумного, где он, по нашему разумению, должен следить за порядком. Где-то следит, где-то нет. Зависит это, прежде всего, от уровня культуры человека и от того, где его замерять. В квартирах этот уровень оказывается повыше (правда не у всех), в подъездах и дворах пониже. И все же хотя медленно, но все-таки растет в человеке сегодняшнего дня чувство собственника, хозяина.

Однако есть на территории нашего города такие места, где чувство это пропадает, напрочь покидает некоторых белгородцев. Это целый ряд гаражных массивов, где хозяева гаражей явно не считают себя хозяевами в полном смысле слова. То есть действуют по принципу – где живу, там и сорю. Не берусь судить тех, кто конкретно должен осуществлять вывоз мусора из подобных мест, но вот кто не должен его там скла-

дивовать, думаю, понятно. В первую очередь, речь идет, конечно, о хозяевах гаражей. А они зачастую считают так: мол, гараж – мой, а за пять метров от него – территория ничейная. Мой гараж, короче, с краю.

И еще одно наблюдение, касающееся характера выбрасываемого мусора. Для этого там даже копать не надо. Достаточно просто беглого взгляда. Такое ощущение, что это отходы не бытовые, а производственные. Будто не гаражи это, а цеха. И что там производится, неизвестно. Разве что, если в мусоре покопаться. Впрочем, например, о некачественной мебели не раз приходилось слышать: да ее в гараже собрали. В общем, одна под-сказка есть. А там кто его знает: может и машиностроительное производство, отверточное производство, отверточное производство в белгородских гаражах «форды» и «фольксвагены». Впрочем, насчет сборки автомобилей, скорее, шутка. А вот мусор вокруг гаражных массивов – проблема. Причем нешуточная.



ФОТО ИЗ АРХИВА РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

В областном центре в феврале проходят обучающие семинары по актуальным вопросам жилищно-коммунального хозяйства. Их организатором является региональное отделение партии «Единая Россия», которая на протяжении последних лет реализует проект «Управдом».

Для ЖКХ знание - сила

Управляющими не рождаются – на них обучаются

УПРАВДОМ

ПАВЕЛ ПЕРЕДЕРИЙ

Цель семинара - создать систему эффективного взаимодействия собственников жилья и поставщиков жилищно-коммунальных услуг для повышения качества жизни белгородцев. Достичь этого при помощи митинговых страстей невозможно. Необходимы знания и вдумчивый подход к проблемам, волнующим ныне большинство жителей многоквартирных домов.

Французский мыслитель Жан-Жак Руссо метко подметил: «Люди, мало знающие, много говорят, те же, кому известно много, предпочитают молчать». Проводимые семинары призваны изменить подобную ситуацию. Специалисты рассказывают собственникам жилья нюансы в сфере ЖКХ. Тем самым они способствуют созданию в областном центре института квалифицированных управляющих многоэтажками.

Одной из наиболее злободневных тем в последнее время является программа капитального ремонта. Вряд ли кто станет отрицать, что всякий хороший хозяин должен следить за добротным состоянием своего дома. При со-

хранении темпов капитального ремонта на уровне последних лет, в ближайшие десять лет десятая часть жилищного фонда страны придет в полную негодность. Избежать этого можно лишь благодаря привлечению средств собственников квартир для проведения капитального ремонта. Гражданский и Жилищный кодексы и ранее устанавливали обязанность владельцев по несению бремени содержания их имущества, но эффективного механизма ее реализации не существовало. Правовые основы для вовлечения граждан в процесс финансирования капремонта многоквартирных домов определил отдельный федеральный закон (№271-ФЗ от 25.12.2012 г.). Он предусматривает проведение капремонта многоэтажек как на деньги собственников жилья, так и за счет средств бюджетов различных уровней. На его основе во всех субъектах РФ были разработаны соответствующие долгосрочные программы.

В ходе семинаров по программе «Управдом», состоявшихся 8 и 15 февраля, специалисты детально разъяснили горожанам содержание региональной долгосрочной программы, уделяя особое внимание способам формирования фонда и функциям регионального оператора. Отдельный вопрос - контроль

целевого расходования средств фонда капитального ремонта. Кроме того, присутствующие узнали немало полезного об условиях, оптимизирующих потребление жильцами коммунальных ресурсов и обеспечивающих прозрачность платежей. Им был представлен порядок расчета тарифов на жилищно-коммунальные услуги. Специалисты областного управления ЖКХ дали исчерпывающие ответы на все вопросы участников семинара.

Образовательная акция, по мнению ее организаторов, позволит горожанам грамотно и обоснованно вести диалог с поставщиками услуг в сфере ЖКХ, что даст возможность обеспечить комфортные условия проживания в областном центре.

С начала месяца в бесплатных обучающих семинарах уже приняли участие около четырехсот жителей Белгорода. Организаторы семинара планируют расширить географию проекта. Так, вторым этапом реализации «Управдома» станет проведение семинаров в 27 округах областного центра. А также на территории Старооскольского и Губкинского городских округов.

Напомним, что следующий семинар состоится 22 февраля в школах №11, №45 и гимназии №3. Начало - в 10 часов.



Уважаемые белгородцы, не проходите мимо подобных фактов: фиксируйте с помощью телефонных камер и фотоаппаратов, сообщайте в редакцию газеты по адресу: г. Белгород, ул. Железняка, дом 20, а также по электронной почте nashbel@belnovosti.ru.

Только вместе мы сделаем наш город удобным для жизни.

Пока живут на свете простаки...

Новые способы отъема денег

Тенденция увеличения количества мошенничеств отмечается не только в нашей области, но и по всей России. На Белгородчине это почти каждое десятое регистрируемое преступление.



КОЛЛАЖ БОРИСА ЕЧИНА

МОШЕННИКИ

АНДРЕЙ БОЙКО,
заместитель начальника УМВД
России по Белгородской
области – начальник
следственного управления

Время диктует свои правила. И вот уже на первое место выходят телефонные и интернет-мошенничества. Схема их проста. Потенциальной жертве поступает телефонный звонок или смс-сообщение, цель которого – заинтриговать или испугать. Благодаря активной развлекательной работе, все меньше людей становятся жертвами проходимцев, которые за определенную сумму обещают «решить вопрос» о непривлечении родственников к ответственности за якобы совершенные ими преступления.

Но появилась новая беда. Ваша банковская карта заблокирована, перезвоните – сообщают мошенники, представляя службу безопасности банка. И если доверчивый человек попадет на эту удочку, пропали его деньги. А в последнее время преступники дурачат наших сограждан смс-сообщениями о платеже с карты. Прочитав такое послание, потерпевшие звонят на указанный номер, где им сообщают, что мошенники пытались снять деньги и для пресечения перевода нужно срочно бежать к ближайшему банкомату и ввести определенный код. Не верьте.

Объявления в СМИ об утере – тоже повод для «развода». В январе прошлого года 32-летний белгородец перечислил на счета преступников 11000 рублей за якобы найденный ноутбук, который он потерял. Немало мошенничеств, совершенных под предлогом получения «налога» за якобы выигранный дорогостоящий приз, как правило, автомобиль представительского класса. Именно так в феврале прошлого года преступники похитили у 42-летней белгородки более 150 тысяч рублей.

А еще проходимцы предлагают выплатить «компенсацию» за покупки, совершенные ранее. Жертвами преступлений этого вида становятся пенсионеры, покупающие биологически активные добавки. Пожилым гражданам звонят люди, представляющие судебными приставами, сотрудниками полиции, прокуратуры, ФСБ, и сообщают, что купленный ими ранее товар не соответствует тем или иным нормам и теперь им положена компенсация, называя при этом, как правило, суммы в сотни тысяч рублей. Получив согласие на получение такой «компенсации», преступники заяв-

ляют, что для её получения необходимо оплатить «комиссионный сбор», «налоги» или «услуги адвоката» и перечислить деньги на указанную банковскую карту.

Помимо этого, мошенники могут обокрасть под предлогом перечисления предоплаты за приобретение какого-либо имущества. Наиболее часто их жертвами становятся те, кто делает покупки через Интернет. Преступники заманивают жертву низкой ценой и просят задаток. В сентябре прошлого года 50-летний житель областного центра перевел около 30000 рублей в качестве задатка за дорогую иномарку. Деньги «ушли» в Кемеровскую область, как выяснилось в ходе расследования. А жительница Уренгоя, когда была в гостях в Белгороде, «соблазнилась» дешевыми ценами на авиабилеты, указанными на одном из сайтов. Не проверив достоверность информации, она перечислила преступникам около 10000 рублей.

Не менее поучительна история 60-летней жительницы областного центра, решившей заняться предпринимательской деятельностью. По совету людей, с которыми она познакомилась в Интернете, она создала так называемый «киви-кошелек», на счет которого положила 100000 рублей, и сообщила новым знакомым сведения о доступе к ним. И деньги пропали. Жертвой аналогичной аферы стала и 35-летняя белгородка, продававшая через Интернет котят и сообщившая потенциальному покупателю данные о номере своей банковской карты якобы для платежа. Любительница братьев наших меньших потеряла около 40000 рублей.

Будьте внимательнее к сообщениям, которые приходят на мобильные телефоны, или к информации из непроверенных источников. Звоните только по официальным телефонам банковских организаций, которые указываются в документах, полученных вместе с банковской картой. А если вы стали жертвой мошенников, незамедлительно позвоните по телефону «горячей линии» в банк, выдавший вам карту, и заблокируйте движение денежных средств. Во всех случаях совершения противоправных действий незамедлительно сообщайте в полицию.

Если же вас просят перевести на незнакомый номер некоторую сумму денег (как правило, не превышающую 1000 рублей), пересылайте это сообщение на бесплатный короткий номер 007 (для Билайна) или 1911 (номер МТС). Операторы проверят наличие сообщения о переводе денег, заблокируют абонентский номер сотового телефона и у потерпевшего появится шанс вернуть деньги.

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Под стражу - в зале суда

ИВАН РАДЕМОНОВ,
помощник прокурора
г. Белгорода,
юрист 2 класса

В январе этого года Октябрьский районный суд г. Белгорода признал 32-летнего белгородца виновным в совершении четырех эпизодов мошенничества, совершенных организованной группой в особо крупном размере, и одного покушения на мошенничество.

А началось все еще в мае 2010 года, когда и образовалась организованная группа, в которую вошел подсудимый. Группа избрала специфический вид преступной деятельности - хищение денежных средств из бюджета Российской Федерации путем незаконного возмещения налога на добавленную стоимость.

Роль теперь уже осужденного заключалась в том, чтобы подыскивать людей, которые за денежное вознаграждение оформляли учредителями обществ с ограниченной ответственностью, открывали расчетные счета, подписывали фиктивные бухгалтерские и налоговые

документы. Руководил группой его подельник, он определял количество и наименование создаваемых ООО, делал фиктивные бухгалтерские и налоговые документы о приобретении и реализации товарно-материальных ценностей, предоставлял в налоговый орган декларацию на возмещение НДС.

С мая 2010 года по 5 марта 2012 года приятели, используя различные ООО, под видом возмещения налога на добавленную стоимость похитили из бюджетной системы России 3 076 451 рубль 15 копеек. Последнее преступление им довести до конца не удалось, поскольку в возмещении НДС на сумму 539 992 рубля было отказано.

В ходе предварительного следствия подсудимый пошел на досудебное соглашение о сотрудничестве. Он давал признательные показания, изобличая в совершении преступлений другого соучастника. Кроме того, он сообщил о других фактах своей преступной деятельности, принял активное участие в раскрытии и расследовании преступлений. Уголовное дело в отношении его подельника рассматривается судом в общем порядке.

32-летнему мошеннику суд вынес приговор: лишение свободы на срок 2 года с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Подсудимый был взят под стражу в зале суда.

Адвокат или мошенник?

ДМИТРИЙ ПАКАЛОВ,
помощник прокурора
г. Белгорода,
юрист 2 класса

В Октябрьском районном суде г. Белгорода вынесен приговор бывшему адвокату ЦСАК г. Белгорода, который обвинялся в покушении на мошенничество в особо крупном размере и фальсификации доказательств.

По версии следствия, осужденный подделал соглашение, согласно которому крупное кондитерское предприятие задолжало ему за якобы оказанные юридические услуги 35 млн. рублей. Примечательно, что за всю историю существования Адвокатской палаты Белгородской области соглашения на подобную сумму никогда не заключались. Адвокат убедил председателя Белгородской областной коллегии адвокатов обратиться в Арбитражный суд с иском о взыскании суммы колоссальной задолженности. Однако служители Фемиды так и не удовлетворили эти требования, поскольку технико-криминалистическое исследование установило

факт подделки соглашения. Мошенника подвела его же невнимательность, поскольку заключенное между ним и предприятием соглашение датировалось 2009 годом, а типографский бланк, на котором оно было изготовлено, отпечатан только в 2010 году. Когда адвоката поймали на столь существенном несоответствии, он выдвинул множество версий относительно происхождения соглашения, но следствие их опровергло.

На протяжении всего судебного следствия адвокат отрицал свою вину, утверждая, что соглашение на 35 миллионов действительно существовало. Он пытался убедить как органы следствия, так и суд, что в случае взыскания с предприятия денег в Арбитражном суде, всю причитающуюся ему сумму планировал направить в благотворительный фонд защиты детей. Однако это заявление он сделал только после публикации серий разоблачительных статей в СМИ, и узнав, что в отношении него следственный комитет проводит проверку.

Бывшего адвоката приговорили к шести годам лишения свободы и штрафу в семьсот тысяч рублей. Приговор вынесли заочно, так как на последнее слово он не явился. В преддверии решающего заседания он исчез в неизвестном направлении и был объявлен в федеральный розыск.

Афиша культурных событий Белгорода

Графические портреты в БХМ

Сегодня в художественном музее открылась выставка «Образ человека в советской графике XX века».

В экспозицию включены 32 портретных произведения из фондов музея, созданные советскими графиками в период 1940–1980-х годов.

Основная идея выставки – представить графику фондового собрания как часть многогранного художественного явления реалистического отечественного искусства советского периода, показать высокую роль портретного жанра в изобразительном искусстве в целом и искусстве отечественной графики в частности. По представленным в экспозиции произведениям можно проследить, как в разные десятилетия отечественного искусства XX века менялись не только стилиевые и пластические решения, те или иные предпочтения в графических материалах и техниках, но и сам выбор героя в портретном жанре.

От игрушек до оберегов

В выставочном зале «Родина» открывается выставка авторских кукол.

Её экспонаты — традиционные народные игрушки, современные вязаные куклы, изделия из пластика и бисера... Особенность выставки – многообразие видов кукол – от народных оберегов и матрешек до японских мотивов, многообразие материалов – от бисера и соломы до глины и пластика, многообразие участников – от опытных кукольных дел мастеров до начинающих учеников.

Выставка организована региональной организацией декоративно-прикладного искусства и народных ремёсел «Мастера Белогорья». Откроется она 21 февраля.

«Воспоминание о романсе»

Так называется творческий вечер Анатолия Троянова, который состоится в эту субботу в ДК «Юбилейный».

Анатолий Троянов – ветеран Великой Отечественной войны, член Союза журналистов, геолог по профессии, писатель и краевед по призванию, чья жизнь тесно связана с музыкой. Он – лауреат и дипломант городских и областных конкурсов военно-патриотической песни.

Вместе с Анатолием Митрофановичем в концерте примет участие трио «Лир», заслуженный работник культуры Борис Горюнов (мандолина), автор-исполнитель Ирина Шведова.

Начнется концерт в три часа дня.



ФОТО ЕВГЕНИЯ СЕВЕРИНОВА

Сны и иллюзии Никаса Сафронова

Его работы – впервые в Белгороде

В художественном музее в минувшую пятницу открылась выставка известного российского художника Никаса Сафронова. Продлится она до 10 марта, и все желающие могут ознакомиться с представленными работами и составить собственное мнение о 80 картинах, которые автор привез в Белгород.

ВЕРНИСАЖ

ИРИНА ДУНАРЬ

Отношение к художнику и его творчеству в нашей стране и за рубежом неоднозначное. Но он востребован, моден, популярен, его картины пользуются спросом, приобретаются в частные и музейные коллекции по всему миру. Две из них после завершения выставки останутся в Белгороде – администрация области приобретет их для фондов художественного музея.

Выставка состоялась благодаря случайному знакомству Н. Сафронова с губернатором нашей области Е.Савченко в прошлом году. Они летели в одном самолете в Ярославль, и глава региона пригласил художника в Белгород. Об этом и много другом Никас Степанович рассказал местным журналистам на пресс-конференции в музее перед официальным открытием выставки. Он поделился самыми восторженными впечатлениями о

Белгороде, как о городе, «в котором нет состояния брошенной атомной бомбы», и он «обречен на успех». Порадовал собравшихся комплиментами музеям - диораме, где успел побывать, и художественному – «фантастическому музею – одному из лучших в России и Европе».

О Белгороде я раньше много слышал, и теперь наконец увидел очень красивый город, людей, которые его любят. И это не показуха, - всё, что здесь есть, достойно уважения, восхищения и удовольствия. Я чувствую себя тут дома, и мне очень повезло выставляться в залах этого прекрасного, построенного с любовью, музея, - поделился гость.

Журналистов интересовали его благотворительная деятельность, любимые жанры, в которых он работает, отношение к искусствоведам и критике. Художник ответил, что работает много, в основном по ночам, от одного жанра устаёт и поэтому пишет в разных. Тогда это интересно и себе, и зрителям. Один из новых жанров, которые, по

его словам, он открыл в живописи, Н.Сафронов назвал «дрим вижн» - сон перед пробуждением.

Это многослойная живопись – в шесть-семь слоев, когда что-то стираешь, добавляешь, и размытость на картинах создает условную иллюзию. Если на них долго смотреть, то можно увидеть всё более четко и детально. Это как за несколько минут до пробуждения – когда сон еще помнишь, но после пробуждения он размывается. Само название, «дрим вижн», пришло случайно, - пояснил Сафронов. Несколько таких работ на «итальянские мотивы» можно увидеть на выставке.

Самый главный критик для него, говорит художник, это народ, образованные люди, которые приходят посмотреть картины. Они могут нравиться или не нравиться, но вызывают чувства, и это для него самое ценное и важное.

Мне интереснее, что пишут журналисты. Они более справедливые и объективные, потому что пишут через чувства, и в большей степени выражают общественное

мнение, - отметил он. – А искусствоведы – это, как правило, неудавшиеся художники, не любящие разнообразия и не знающие искусства. Для меня они не являются цензорами и авторитетами.

Большинство жителей России, интересующихся современным искусством, видели работы Никаса Сафронова в основном на репродукциях и телеэкранах. И теперь появилась возможность составить свое мнение, увидев их в очую. Он возит свои выставки по стране – они побывали уже не только в Москве и Санкт-Петербурге, но и Чите, Саратове, Волгограде, Самаре, Казани, Екатеринбурге, Нижнем Новгороде, Воронеже... И имя художника неизменно привлекает большое количество посетителей. Н. Сафронов с удовольствием общался с белгородцами, раздавал автографы и фотографировался со всеми желающими. И еще пообещал провести мастер-класс для воспитанников детской школы искусств, в гостях у которых уже побывал перед открытием выставки.

Необычное творчество юных рукодельниц

Деловая библиотека приглашает посетить выставку работ учащихся Станции юных натуралистов

ФОТО СВЕТЛАНЫ КОНОНЕНКО



УВЛЕЧЕНИЯ

ЛИКА МАРИНИНА

Авторы ее экспонатов – участники творческих объединений «Волшебный сундучок» и «Город мастеров».

Руководит ими педагог дополнительного образования Ольга Цвелодубова. Ольга Владимировна обучает ребят

второй год, и за этот сравнительно небольшой период смогла заработать любовь и привязанность детей, а также авторитет и уважение среди педагогов.

На выставке представлены декоративные панно и салфетки, выполненные в разных техниках: ризелье, мозаика кракле, изонить, квиллинг, смешанные техники, гильоширование.

Гильоширование – сравнительно новая техника в творчестве. Дети с удовольствием начинают её осваивать. Этим необычным словом называется гравирование с помощью специальной,

так называемой, гильоширной машины. В применении к рукоделию гильоширование означает отделку изделий ажурным кружевом и изготовление аппликаций. Возможности гильоширования очень широки. С помощью горячей иглы можно создавать великолепные изделия с применением аппликации: салфетки, декоративные панно, закладки для книг, открытки, записные книжки, кружевные изделия в стиле ризелье: воротники, шарфики. Увидеть изделия, выполненные в этой необычной технике, вы сможете до конца февраля.

Афиша



20 - 26 февраля

«Помпеи» 3D (США, история, приключения) 12+
 «Робокоп» (США, фантастический экшн) 12+
 «Феи: Загадки пиратского острова» 3D (США, анимационные приключения, комедия) 0+
 с 22.02 «Лего. Фильм» 3D (США, анимационный фильм) 6+
 Расписание сеансов можно уточнить по телефону 264-242



20 - 26 февраля

«Помпеи» 3D (США, история, приключения) 12+
 «В спорте только девушки» (Россия, комедия) 12+
 «Робокоп» (США, фантастический экшн) 12+
 «Любовь сквозь время» (США, фантастика, детектив) 12+
 «Феи: Загадки пиратского острова» 3D (США, анимационные приключения, комедия) 0+
 с 22.02 «Лего. Фильм» 3D (США, анимационный фильм) 6+
 Расписание сеансов можно уточнить по телефону 323-232



20 - 26 февраля

«Помпеи» 3D (США, история, приключения) 12+
 «Охотники за сокровищами» (США, Германия, биография) 12+
 «Робокоп» (США, фантастический экшн) 12+
 «Феи: Загадки пиратского острова» 3D (США, анимационные приключения, комедия) 0+
 «Любовь сквозь время» (США, драма, фантастика) 12+
 «Афера по-американски» (США, драма, комедия) 16+
 «Нимфоманка. Часть первая» (Дания, Германия, Франция, Бельгия, Великобритания, арт-хаус) 18+
 Расписание сеансов можно уточнить по телефону 400-400



20 - 26 февраля

«Помпеи» 3D (США, история, приключения) 12+
 «Ветер крепчает» (Япония, аниме, драма) 12+
 «Афера по-американски» (США, драма, комедия) 16+
 «Нимфоманка. Часть первая» (Дания, Германия, Франция, Бельгия, Великобритания, арт-хаус) 18+
 «Феи: Загадки пиратского острова» 3D (США, анимационные приключения, комедия) 0+
 «Уцелевший» (США, боевик, триллер) 16+
 «Снова 16» (Франция, комедия) 12+
 «Робокоп» (США, фантастический экшн) 12+
 «Охотники за сокровищами» (США, Германия, биография) 12+
 «Любовь сквозь время» (США, драма, фантастика) 12+
 «Нереальная любовь» (Россия, комедия, мелодрама) 12+
 «Волк с Уолл-стрит» (США, криминальная комедия) 16+
 с 22.02 «Лего. Фильм» 3D (США, анимационный фильм) 6+
Театральный киносезон 2014 в «СИНЕМА ПАРК»
 23 февраля, 15.00, «Доктор Фауст» (Великобритания, спектакль) 6+
 25 февраля, 19.00, «Кориолан» (Великобритания, спектакль) 12+
 Расписание сеансов можно уточнить по телефону 289-112



ГБУК «Белгородский государственный театр кукол»
 22 февраля
 11.00 ПРЕМЬЕРА
 «Терешечка» А.Ставиский
 (сказка) 4+
 16.00 ПРЕМЬЕРА «Предложение» А. Чехов (шутка гения, спектакль для взрослых) 14+
 23 февраля
 11.00, 13.00 ПРЕМЬЕРА «История солдата» С. Бальков (фронтная былина) 6+
 Цена билета: 150 руб. На правах рекламы

Вместо «Салюта» - «Энергомаш»

Белгородская футбольная команда под таким названием примет участие в первенстве МОА «Черноземье»

ФУТБОЛ

ЮРИЙ АНДРЕЕВ

В понедельник работникам футбольного клуба «Салют» было официально объявлено о том, что на его базе появится новый футбольный клуб. «Энергомаш» примет участие в первенстве МОА «Черноземье» среди любительских команд. В минувшую пятницу также было направлено официальное уведомление о снятии «Салюта» с первенства России среди команд ФНЛ. Кроме того,

как сообщил пресс-атташе клуба Александр Куликов, из 51 сотрудника «Салюта» сокращено 22 человека. Не будет в «Энергомаше» и должности пресс-атташе. Остальные будут трудоустроены в новом клубе.

Костяк команды составят футболисты молодежного состава «Салюта», к которым, вероятно, добавят несколько игроков из старооскольского «Металлурга-Оскола». Планируется, что возглавит «Энергомаш» экс-наставник оскольчан Андрей Репринцев. Сергей Подпалый (на снимке) и его помощник Максим Васильев также покидают белгородский клуб.



фото павла колядина



МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения города Белгорода»

Социальный работник по обслуживанию на дому граждан пожилого возраста окажет необходимые услуги, если Вы оказались в трудной жизненной ситуации.

Тел.: 52-89-51; 52-89-54; 52-89-55

«РОСПЕЧАТЬ-ПОДПИСКА»

с 10 февраля по 31 марта 2014 года проводит льготную подписку на второе полугодие 2014 года на газеты «НАШ БЕЛГОРОД» и «Наш Белгород + Приложение с документами», а также на местные и центральные издания.

Подписку можно оформить в киосках, магазинах «Роспечать» или в офисе по адресу: г. Белгород, ул. Попова, 56 - «Б», телефон: 32-17-83, факс: 32-71-74.

Остров в Океании	Любимый жанр Малинина				
		Способ печатания	Афинский суд	Ложь с намёком	
Кобо ..., японский писатель	Река в Испании				
Правонарушение	Ретролампа	Казачий унтер-офицер	Груда камней на перевале		
Единица массы	Порода собак	Фильм "... любви"			Острокопечный горный хребет
		Скорость передачи данных			
Рисовая "горилка"	Главный объект хаджа		Персонаж "Отелло"	Подольный камень	
		Рулеточное "зеро"			
..., бутан, пропан	16 вершков			"Хода нет" в шахматах	
		Родина Афродиты			
Удушливый газ	Скотный двор		Погрузочная машина		
		Губки зазнобы			

Прогноз погоды

	Атмосферное давление, мм рт.ст.	Температура воздуха, °С	Комментарий к погоде	Направление ветра, м/с Скорость ветра, м/с
20.02. ЧТ	ночью 738 днём 734	ночью -2 днём 3	Переменная облачность, небольшие осадки	3 3
21.02. ПТ	ночью 735 днём 734	ночью -3 днём 3	Облачно, небольшие осадки	Ю-З 2
22.02. СБ	ночью 738 днём 743	ночью -4 днём 3	Переменная облачность, без осадков	В 2

Информация Гидрометцентра России
<http://meteoinfo.ru/forecasts5000/russia/belgorod-area>

Ответы на сканворд, опубликованный в № 12 (1497) от 15.02.2014 г.

Э	М	У	С	Т	А	Н	Г
Л	А	И					О
Е	С	О	Л	О	М	И	Н
К	О	Ш	А	А			Ч
Т		Т	Ы	Ч	И	Н	К
Р		А			Л	Е	Р
И	М	Б	И	Р	Ь	Д	
Ч			В		Ф	А	Р
Е	З	Д	О	К		Л	Т
С		Ы		О	Л	Ь	Г
Т	У	Л	У	П		Я	И
В		Д		Р	Е	Н	Т
О	П	А	Л	А		С	А